

Ален Делон сказал, что счастлив...

В МОСКВЕ состоялась презентация независимой коммерческой советско-французской радиостанции «Европа плюс Москва». Принимать ее смогут по вечерам на ультракоротких волнах радиослушатели Москвы, а также в радиусе до 200 км от нее. В ближайшее время радиостанция будет в эфире в течение 15 часов в сутки, а в дальнейшем — круглосуточно. «Европа плюс Москва» — одно из подразделений совместного предприятия «Европа плюс СССР», которое будет заниматься, помимо радиовещания, организацией разнообразных культурных мероприятий.

— Музыкальные передачи будут на 60 процентов состоять из программ популярных французских песен, — сказал министр культуры Франции Жак Ланг. — Информационные сообщения будут передаваться на русском, французском и английском языках... Я считаю, необходимо поддерживать равновесие между государственными и частными радиостанциями. Во всяком случае, частные всегда стимулируют деятельность государственных.

— Я свободный человек, и для меня вершина счастья — видеть проявление свободы, — сказал присутствующий на презентации знаменитый актер Ален Делон. — Тридцать лет назад я был счастлив, когда свободная радиостанция была создана во Франции, это же чувство испытываю и сейчас, у вас. Я благодарен инициатору проекта «Европа плюс СССР» моему другу Жоржу Полянски — кстати, славянский суффикс его фамилии ласкает слух...

Презентация музыкальной радиостанции стала составной частью Общеευропейского праздника музыки, в котором приняли участие и гости из Франции. Вот уже девять лет по инициативе Жака Ланга этот ежегодный праздник проходит по всему европейскому континенту. Отныне будет проходить и в нашей стране. Как сказал министр культуры СССР Н. Губенко, концепция праздника — способствовать средствами музыкального искусства духовному единению народов Европы во имя мира и добрососедства.

Е. БЕЛОСТОЦКАЯ,
В. КИРСАНОВА.